

Приглашает Т Ю З

Чувашский республиканский театр юного зрителя спектаклем «Без пяти минут дяденька» Г. Краснова открыл свой 40-й сезон.

Тюзовцы готовятся достойно встретить 50-летие образования нашего многонационального государства. Этой дате были посвящены летние их гастроли по братским республикам Башкирии и Татарии, Куйбышевской и Ульяновской областям. Только на селе сыграно 317 спектаклей. С большим удовольствием приняли башкирские зрители «Сибирскую дивизию» Н. Терентьева. Об этом говорят памятные подарки, более пятнадцати грамот райкомов, парторганизаций колхозов и совхозов. Хорошо отзывалась пресса Татарской республики о спектаклях «Званные гости» Г. Сидорова и «Радуга» Л. Родионова.

В настоящее время в репертуаре театра 13 спектаклей национальных драматургов. На днях состоится премьера спектакля «Жить бы, как люди» Н. Терентьева, рассказывающего о моральной чистоте молодежи, ее идеалах. В этом же году мы покажем «Тенета» по роману Ф. Уяра, работа уже ведется. К зимним каникулам для детей города подготовим сказку Е. Шварца «Снежная королева» на русском языке. Старшеклассникам хотим предложить «Антонию» Г. Маммина. Это будет четвертый спектакль на русском языке в нашем репертуаре. А впереди — «Клоп» В. Маяковского, «Романтики» Э. Ростана, «На Бульварном тракте» А. Талвира.

Р. БОЯДЖАКИ,

зав. педагогической частью ТЮЗа.

На снимке: сцена из спектакля «Званные гости» Г. Сидорова.

Фото В. Исеева.

ТЕАТРА ЧУВАШИИ
ЧЕБОКСАРЫ

11 НОЯ 1972

